



市人大常委会开展大气污染防治立法调研

清远日报讯 记者许甜 实习生潘雨诺 通讯员刘旭 15日上午,市人大常委会副主任郑远平率调研组到清远市粤运汽车运输公司召开立法调研座谈会。会上,调研组听取了清远公共汽车节能减排、尾气治理等情况的汇报。清远粤运公司负责人杨金权在汇报时提到,尽快淘汰

旧能源公交车,实现公交新能源化,是目前最有效也是最可行的节能减排、控制汽车尾气途径。根据资料显示,目前清远LNG清洁能源和纯电公交车占比约为50%,去年12月购置的108辆纯电动公交车,已在今年2月正式投入14条线路营运。经过公司测算,投入车辆每年行驶总里程434万公里,经过

电动化改造后,每年可以减少二氧化碳排放量约2000吨,大大降低了能耗和减少污染物排放,同时提升了市区公交形象。郑远平表示,目前我市空气质量与“水秀山青后花园”的城市定位差距还很大,起草大气污染防治条例符合党委要求,政府所需,也是民众所盼。大气

污染防治和新能源运用密切相关,公共汽车作为基层老百姓最广泛使用的交通工具,加大对新能源公共汽车的投入使用,有助于推进大气污染防治。运输企业要积极承担社会责任,面对困难可多借鉴同层次城市的解决方法,共同努力打赢蓝天保卫战。

深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻

市委组织部传达学习省委十二届四次全会精神

清远日报讯 记者吕博林 通讯员时彦涛 昨日,市委组织部召开全体干部职工大会,传达学习省委十二届四次全会精神。市委组织部副部长、离退休干部党工委书记、老干部局局长麦秋生主持会议。

会议强调,省委十二届四次全会是我省认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在新的历史起点上改革开放再出发的关键时刻召开的一次重要会议,为做好清远工作指明了方向、提供了遵循。

会议指出,省委十二届四次全会是我省认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在新的历史起点上改革开放再出发的关键时刻召开的一次重要会议,为做好清远工作指明了方向、提供了遵循。

会议强调,组织部门要在贯彻省委十二届四次全会精神,尤其是在扎实推进党的建设新的伟大工程,打造担当作为干部队伍,为新时代清远改革发展提供

坚强组织保证上干在前、冲在前。一是把基层党组织建设得更加坚强有力。加强党组织带头人和党员队伍建设,抓好“头雁工程”“青苗工程”,教育引导党员干部旗帜鲜明地与涉黑涉恶、“黄赌毒”等不法行为作斗争。

二是着力建设高素质专业化干部队伍。坚持正确选人用人导向,紧紧围绕清远“1122”发展布局,实施乡村振兴战略,推进广清一体化、打好“三大攻坚战”等重大部署,大力提拔使用政治素质高、专业能力强,能够适应事业发展需要的干部。三是着力打造粤东西北创新人才高地。推动人才发展体制机制创新,建设一支引领发展、创新发展的人才队伍。

我市各地全面启动江河漂浮物清理

做好防灾避险宣传 确保汛期民众安全

清远日报讯 记者彭勇珍 通讯员曹定菊 前几日连续的暴雨给我市带来的影响仍在持续,包括北江清远段在内的我市多条江河出现大量漂浮物,目前我市各县(市、区)均已启动江河漂浮物清理工作,成效明显。



6月15日,英德市白石窑北江发电厂的机械打捞设备日夜不停地在大坝上打捞冲击而来的漂浮垃圾。

6月15日,佛冈县石角镇的志愿者划着小船在湛江两岸和江滩上清捡洪水冲击而来残留在树枝杂草丛中的漂浮垃圾。

英德白石窑水电厂24小时不间断清理

英德白石窑水电站大坝前,一台水面漂浮物清理机正在紧张地工作中。一堆堆漂浮物通过传送带运上岸,然后被装上卡车运到堆放点去。

白石窑水电站副站长张细康介绍,前几日暴雨结束后,北江上游江水携带着大量的漂浮物下来,被水电站大坝拦住,逐渐在大坝前连成一片,形成了一个面积近8万平方米的漂浮堆。

15日上午记者到大坝上看到,江面上的漂浮物在水电站工作人员的清理下已减少了许多,目前剩下约4万平方米左右。漂浮物大部分是水浮莲,少部分为泡沫、饮料瓶等生活垃圾。漂浮物密密麻麻地聚集在江面上,如同漂浮在水面的一块“陆地”。

张细康介绍,过密的水浮莲限制了水体的流动,影响航运,同时

也会给水体带来一定的污染。“目前我们是24小时连续工作,一台清漂机外加5台勾机,从这个月9号开始到15号,我们差不多已经清理了一半。”张细康说。

清理上来的漂浮物目前暂驻存在白石窑水电站内部的垃圾场里。“大部分是水浮莲,为了避免再度污染,在垃圾场里晒干后,我们再想办法处理水浮莲。”张细康介绍说。

对于剩下的约4万平方米的漂浮物,张细康表示还将花费一定的时间进行清理。“如果未来几天上游没有漂浮物再下来的话,到这个月底前我们可以将漂浮物全部清理干净。”张细康说。

据英德市河长办副主任罗志新介绍,根据英德各镇(街)上报数据统计,英德境内此次有约1000多亩的水面漂浮物要清理。英德市从本月8日起号召各镇(街)集中开展水面漂浮物清理工作,统一开展辖区内河流整治工作,按照从上游到

下游、从小河到大河的原则进行清理,明确各河流清理任务的责任单位、责任人和进度安排。同时加强跨界河流水面漂浮物清理工作的协同配合和信息共享,确保能够实现全市河流无成片水面漂浮物目标。

佛冈发动志愿者加入清漂队伍

同样在辖区内进行紧张清漂活动的还有佛冈县。15日下午,湛江石角镇三八河段岸边,一场有上百人参加的清漂活动正在进行中。队员们三五成群一起,在裸露的河滩上捡起塑料袋等垃圾。另有一些志愿者坐上船,清理漂浮在水面的水浮莲。

石角镇副镇长陈格介绍,参与清漂的成员中除了镇、村工作人员外,不少清漂者都是当地环保志愿者。通过发动民间志愿者的力量,石角镇河道清漂工作也卓有成效。

在滨江支流烟岭河流域,早在本月11日下午,高岗镇就在三江丰田村、高镇村等河段举行了清

漂启动仪式。镇相关负责人、各村委书记、镇河长办、镇河长志愿者等60多人参加了清漂活动,对水面漂浮物进行打捞、清理,并将打捞上岸的水面漂浮物清运至垃圾场避免二次污染。

自6月13日开始,佛冈县水头镇、汤塘镇、龙山镇也相继组织了志愿者进行清漂活动。

佛冈县河长办工作人员张建林介绍,目前佛冈县每个镇都建立了河湖管护志愿者服务队。各镇在清理漂浮物时,都积极发动民间志愿者的力量。截止15日,佛冈县先后开展了29次专项清理行动,清理了水域面积38.35平方公里,河流长度116公里,清理出水面漂浮物59吨。

“21日到30日县河长办将组织开展清漂‘回头看’,各级河长加强巡河,一旦发现水面有漂浮物,立即组织清理,确保不留死角和盲点。”张建林说。摄影:清远日报记者 李作描



我市抽检15批次粽子全部合格

食品药品监管部门提醒:市民应当在正规渠道购买食品并保存购物凭证

清远日报讯 记者申文 端午佳节即将到来,市民普遍关注的粽子质量安全如何?记者昨日从市食品药品监督管理局获悉,我市近期组织抽检15批次粽子,经检验全部合格。

据市食品药品监督管理局相关负责人介绍,根据我市2018年食品安全抽检工作方案,近期,市食品药品监督管理局组织抽检15批次粽子。本次抽检的对象包括华润万家生活超市(广州)有限公司清远分店、肇庆市昌大昌超级购物广场有限公司清远店、清远市喜万福超市有限公司、连南瑶族自治县寨岗镇蓝氏香面馆、清远市清城区宜家天润超市等食品经营单位,检验项目包括铅、铝的残留量、苯甲酸、山梨酸、脱氢乙酸、糖精钠、安赛蜜、菌落总数、大肠菌群、沙门氏菌、金黄色葡萄球菌、

霉菌、商业无菌等项目,经过检验,抽检的15批次粽子全部合格。

针对端午节来临之际,市食品药品监督管理局也发布了食品安全消费提示。提醒广大消费者应当在正规可靠渠道购买所需食品并保存相应购物凭证,购买粽子等食品时,要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、食品生产许可证编号等标识是否齐全;不要购买无厂名、无厂址、无生产日期和保质期的产品,不要购买超过保质期的产品;不要购买食品监管部门公布的不合格产品。如果发现危害社会公众的食品及其违法行为,请及时拨打12345、12331进行投诉举报,食品药品监管部门将及时进行查处。

中央环保督察回头看 群众信访举报转办和边督边改公开情况汇总表 (第十批 2018年6月14日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D87	1、清远市清城区恒大银湖城小区距离不到两百米的一间养猪场(名字不清楚),散发臭气影响小区居民,废水污染了附近的银盏水库,现在水库都长满了漂浮物。2、小区南边的嘉福工业园内的企业晚上偷排废气(具体哪间企业不清楚)。3、小区北边几百米处的一间中型铝厂(名字不清楚)晚上偷排废气。	清远市清城区	水、大气	正在办理中	/	/	/	6	X234	举报连州市环保局不作为、敷衍、玩弄中央环境保护督察组存在严重的官商勾结、利益输送等犯罪行为。1、连州市建滔集团公司是连州市的纳税大户,也是废气、废水偷排大户。长期以来由于地方保护主义,环保没有得到监管,工厂所有环保设备都是应付检查的摆设,废气和污水排放的监管数据也不敢对公众公开。2、连州市星河路彬源电站噪音危害十分严重,距离居民20多米,严重违法,由于长期投诉没有解决,引起了巨大的民愤。3、连州市城北垃圾场渗滤液处理不到位,投入严重不足造成河水污染严重。	清远市清城区	水、大气、噪音	正在办理中	/	/	/
2	D88	清远市清城区龙塘镇恒大银湖城附近的一间盈创养殖场、嘉福工业园,以及附近的一间铝厂(不清楚名字),每天都散发刺鼻气味,影响小区居民。	清远市清城区	大气、水	正在办理中	/	/	/	7	X235	清远市耀信建材实业有限公司水泥厂,位于清远市清城区源潭镇农场管理区公路旁,建在人群居住集中的中心地带。粉尘污染严重,每天早上村民桌子上都铺满一层水泥粉,村民得呼吸道疾病十分严重,有的村民因此得肺病去世。村民投诉多年,均未得到解决。水泥厂老板说他有高官保护,投诉不到他的水泥厂。村民遭遇悲惨。	清远市清城区	大气	正在办理中	/	/	/
3	D89	苏记养猪场臭气扰民,曾投诉过,执法人员有来过一两回,但没有改善,已经存在十几年了,村民都知道镇领导很懒,希望督促解决。	清远市阳山县	大气	正在办理中	/	/	/	8	X236	清远市龙塘镇茶寮工业区锦辉皮革厂长期无证半夜往大雁河偷排偷放工业废水,半夜开工噪音大的不能睡觉	清远市清城区	水、噪音	正在办理中	/	/	/
4	X232	清远市清城区美林湖社区纳帕溪谷小区约40名住户实名投诉位于小区西侧的哥哥弟公司。该公司私自将纳帕溪改成了泄洪渠,泄洪两侧渠壁上有个巨大的排污口,污水在夜间肆意偷排恶臭难闻。	清远市清城区	水	正在办理中	/	/	/	9	X237	清远市英德市白沙镇多石村石源石场周边有70多座石灰土窑,土窑挖山而建,破坏林地和耕地,扬起大量粉尘。长年排放大量浓烟,散发刺鼻的气味,污染周边水源、土地和农作物。督察组进驻广东期间,土窑早已得到消息停工,等待督察组撤离才恢复生产。村民多年投诉无效,深受其害,当地政府官员长期不作为,或者与土窑老板存在利益关系。	清远市清城区	大气、水	正在办理中	/	/	/
5	X233	大连管理区农场片1-7村(共7个村,均盖村公章)联名投诉位于广东省清远市清城区源潭镇大连农场公路旁上村的耀信水泥厂,粉尘污染严重,噪音严重扰民,村民多次到源潭镇环保所投诉,均未得到解决。	清远市清城区	大气、噪音	正在办理中	/	/	/	10	X238	清城区上廓街25号聚龙苑一楼一家“晚妆”的酒吧,每天营业至凌晨3点,低音炮严重扰民。业主多次电话投诉和报警都无法解决,业主还遭酒吧告示说要打击报复。	清远市清城区	噪音	正在办理中	/	/	/

清算公告
 清远市中吉双健房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91441802MA4X007E3P)经股东会决定,本公司停止经营,拟向公司登记机关申请注销登记,并成立清算组,请债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权。
 清远市中吉双健房地产开发有限公司
 2018年6月16日

清远市鸿志拍卖有限公司拍卖公告
 受委托,我公司定于2018年6月25日上午10时在清远市新城区凤鸣路8号D区13号梯二层会议室公开拍卖:
 ①粤R44423重型厢式货车一辆,②鄂K9J179、鄂K8F393、鄂K8J050、粤RAX738等小型汽车共4辆,③劳力士手表1块,铝锭约1.59吨。
 有意竞买者请于2018年6月22日17时前将保证金汇入我公司账号,并带有效证件到我司办理竞买手续。
 看样时间:2018年6月20-22日(电话预约)
 联系人:赵生 13602935182

公告
 近期,我局在北江左岸飞来峡镇江口饭店渡至广东高速桥下河滩地依法查封涉嫌违法采砂的拖拉机12辆,其中,2018年4月19日7辆(出厂编号:1511613893,264171,093720,266243,261080,266174,发动机编号:DL231981),5月4日2辆(出厂编号:21952,230062),5月29日3辆(出厂编号:266390,236258,263962)。根据《广东省河道采砂管理条例》第三十二条规定,请上述铲车所有人自本公告发布之日起六个月内到我局接受调查处理,逾期我局将依法处理。(地址:清城区政府三楼西306室,电话:0763-3939094) 特此公告
 清远市清城区水务局
 2018年6月11日

关于筹备成立“清远市营养学会”的公告
 根据清远市民政局“清远市社会团体名称核准通知书”清民审【2018】74号,“清远市营养学会”拟筹备成立,本学会的宗旨是:团结和动员全市营养师、营养教学及科技工作者,遵守国家的法律、法规和政策,促进营养科学事业的发展、普及和推广,为提高全民营养科学素质服务。为此,诚挚欢迎清远市从事营养相关工作的企事业单位、社会团体和个人踊跃报名参加入会。筹备组办公地址:清远职业技术学院西4-407、西4-408,联系人:冼旭华 13602938386
 清远市营养学会筹备组
 2018年6月6日